

# 枣庄日报

ZAOZHUANG

DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号: CN37-0038  
网址: http://www.632news.com

2015年7月23日 星期四 B版

提供一流的赛事组织和接待服务 科学安排各项比赛场馆,精心挑选接待宾馆,为大会提供优质服务,切实做到办赛组织严密,接待热情周到,安全万无一失,为全国棋牌选手提供良好的比赛环境和公平、公开、公正的竞赛氛围。

打造一场既节俭又别具一格的智运会开闭幕式文化盛宴

开闭幕式在全面展现棋牌文化魅力的同时,充分展示枣庄文化的深厚底蕴,以及全市人民进取向上、坚定执著、热情好客的性格特征,展示枣庄城市转型成就、体育事业协同发展成果。

塑造崭新的城市形象 积极宣传举办智运会的重大意义和作用,大力宣传为承办智运会做贡献的先进典型,努力营造“办好智运会,当好东道主”的浓厚社会氛围。结合“创城”工作,促进综合治理,全面提高枣庄人民的整体素质,让枣庄以优美的环境、整洁的市容、良好的秩序、崭新的精神风貌迎接智运会的胜利举行。



# 全民智运,枣庄准备好了

本版图文 赵宇浩 冯万里

## 组织保障全覆盖

根据惯例和承办工作实际,市委、市政府成立了由市长主任的枣庄市承办工作委员会和由副市长赵联冠同志主任的智运会执行委员会,市委、市政府主要领导多次听取智运会承办工作汇报,及时对相关筹备工作给予有力指导。智运会执委会设置了由相关市直部门牵头的17个部室作为工作机构,各牵头部门都成立了工作班子,确定了专职联络员,执委会从有关部门抽调的人员在市体育局集中办公,各部门不需要集中办公的专职工作人员也通过网络智能办公平台,实现了网上集中办公,各项筹备工作紧张有序地进行。根据赛事组织和接待工作实际,执委会把主赛区设置在新城,同时在滕州市、台儿庄区设立分赛区,后来又对赛事安排进行了调整,增加了峄城分赛区。各分赛区分别成立了承办组委会,健全了办事机构,召开了动员大会,与枣庄市组委会形成了一盘棋的工作局面。

### 进行时:

周密安排,扎实工作,切实做细做实赛事组织和接待服务工作。搞好裁判员、大会服务人员、志愿者的培训,严格赛事组织程序,努力提高办赛水平;认真做好行政接待、安全保卫、医疗救护、食品卫生等工作,安排好参赛人员、新闻记者、观摩人员、博览会参展商在赛会期间的吃、住、行等各项服务,让各位来宾高兴而来,满意而归。我们要通过全方位扎实有效的工作,为枣庄的后智运时代留下人才队伍,留下棋牌文化遗产,为枣庄今后办赛锻炼队伍、积累经验,打好基础。

## 方案细化重落实

拟订了各方面的工作方案,对工作任务进行责任分工,执委会还起草了《智运会工作人员纪律规定》《智运会专项审计办法》《智运会经费开支标准和财务管理规定》等相关的规章制度。

征集的会徽“鲁班锁-中国结”、吉祥物“榴娃琪琪”、主题宣传口号“枣庄智运,智绘中国梦”在全国掀起了轰动效应,成为智运会历史上重要的文化元素;日前开闭幕式文体表演也在总政歌舞团、北京乐舞飞扬文化发展公司等专业编创和运行团队的组织下,进入了全面排练阶段。执委会竞赛部在国家棋牌运动管理中心的指导下,拟定了完善的《第三届全国智力运动会竞赛工作总体方案》,明确了竞赛器材、场地要求、人员配备、裁判员培训、竞赛组织、运动员资格审查、信息采集等竞赛工作细节和具体指标;竞赛器材本着“能借的不租,能租的不买”的原则,整理出了器材租借和购买清单,先后与广州棋院、杭州棋院和齐鲁棋院洽谈了器材租借事宜;成立了6个竞赛项目的单项竞赛委员会,确定了项目联系人制度,各项目联系人负责与执委会竞赛部以及国家棋牌运动管理中心的联系与对接,完成了各代表团两轮参赛报名工作。

为保证智运会开闭幕式和赛事顺利举行,场馆建设部加快了文体中心工程建设进度。7月7日,李峰市长到文体中心项目工地现场办公,对体育设施建设节点、绿化工程、路域治理提出了具体部署,要求建设部门、体育部门和薛城区按照分工落实责任,积极推进工程及周边环境治理进度。为满足办赛需要,各赛区也针对办赛配套设施设备的指标要求,对赛场和接待宾馆网络通信技术进行了必要的升级改造。

### 进行时:

在搞好策划、编排的基础上,组织社会体育团体、体育培训机构、大中专院校学生、武警战士有效开展排练工作,力争本届智运会开幕式大型文艺表演内容丰富、寓意深刻,富有齐鲁风采和枣庄特色,有一定的政治内涵和较高的艺术品位。

加快推进文体中心工程建设。面对工期短、资金紧、雨季施工难等不利因素,科学安排,加强协调,协调各有关方面的力量,抢抓工期,严把质量,确保8月初投入试运行。同时要做好周边环境的硬化绿化、道路铺设等配套工作,确保智运会开闭幕式排练和演出需要。



## 市场开发有突破

6月初执委会市场开发部第一次全体成员工作会议召开,会议确定了市场开发部的机构设置和人员构成,下设综合协调组、宣传制作组、市场开发组和财务保管组四个组,标志着智运会市场开发工作全面启动。

为确保本届智运会市场开发部工作按时、安全、有序、顺利推进,重新修改制定了《第三届全国智力运动会市场开发部工作方案》;出台了《第三届全国智力运动会资源开发管理办法》《第三届全国智力运动会广告管理办法》《第三届全国智力运动会代理招商管理办法》《第三届全国智力运动会货币赞助与实物赞助管理办法》《第三届全国智力运动会社会捐赠管理办法》《第三届全国智力运动会市场开发回报权益》等管理办法,初步建立起科学规范的智运会市场开发工作制度体系。

按照《市场开发部工作方案》的部署,充分挖掘智运会各类资源,吸引社会资本参与筹办智运会,并筛选、邀请省内外知名企事业单位的合作意向,目前已与部分有意参与第三届全国智力运动会的企业公司进行洽谈,并于7月17日举行了第三届全国智力运动会合作伙伴签约仪式,签约了一家合作伙伴—山东八一轮胎制造有限公司,三家赞助商—山东北钛河陶瓷有限公司、山东惠誉文化传媒有限公司、潍坊高崖仙月葡萄酒酿造有限公司。

### 进行时:

坚持“政府主导、市场运作、社会赞助”的原则,采取多种形式,通过市场运作解决部分经费,以保证承办智运会的经费所需。体育搭台,经贸唱戏,充分地展示企业形象,提高产品知名度。进一步挖掘第三智运会各项资源的市场价值,为赞助商提供满意的回报权益,为第三智运会的顺利举行筹集资金。



## 氛围营造多方位

营造“当好东道主、办好智运会”的社会氛围,执委会积极举办倒计时300天、倒计时199天、倒计时100天嘉年华等纪念活动,利用会徽、吉祥物、宣传口号、开闭幕式创意方案征集、召开新闻发布会等工作,在全国范围内深入宣传智运会;还利用征集来的智运会文化符号,设计了各种宣传品,在京沪高铁、枣庄市户外公共场所、交通主干道等处安装各种形式的智运会形象宣传公益广告牌位,通过公开招标拍摄了智运会专题宣传片,充分利用传统媒体、新媒体和自媒体,掀起了智运会宣传的高潮。

承办一系列省级、国家级棋牌类赛事活动,结合枣庄市第五届全民健身运动会,开展了“棋牌运动进校园、进社区”系列活动,锻炼了裁判员队伍,营造了社会氛围。

团市委、市公安局、市交通局、市卫计委、市食药监局、市城管局都通过召开动员大会、开展技术人员和志愿者培训、督导检查、“创城”、城乡环卫一体化治理等工作,在不同领域宣传了智运会,提高了智运会的社会认知度。

### 进行时:

在承办智运会工作中,全民参与的程度、市场开发的深度与舆论宣传的力度密切相关。完善智运会新闻宣传工作方案,开展声势浩大的舆论宣传,宣传智运会,宣传体育,宣传枣庄经济社会发展成就,动员全市人民关心智运会、支持智运会、参与智运会。要特别重视城市环境治理、城市形象宣传、社会公德文明礼貌宣传,努力营造“办好智运会,当好东道主”的良好社会氛围。充分开发智运会的宣传资源,大力弘扬体育精神,激发全市人民的自豪感和团结奋斗的巨大热情,使之转化为推动城市转型的精神动力。



日益浓厚的宣传氛围

## “向快乐出发·寻访抗战足迹”自驾、骑行活动启动

7月18日,“向快乐出发·寻访抗战足迹”主题快乐红色自助游活动在薛城区铁道游击队纪念广场启动。

据统计,当天,共有12辆自驾车辆、140余名骑行车友采取自驾游和骑行两种方式参加了快乐红色游活动。早上7:30,笔者现场看到,70只洁白的和平鸽在铁道游击队纪念广场上腾空,盘旋几周后

飞向远方。铁道游击队纪念广场发车后,紧随其后的是环薛城三车巡游,然后经泰安、济南、石家庄到西柏坡、冉庄地道战旧址,再到卢沟桥寻访抗战足迹;骑行爱好者沿铁道游击队纪念广场、环城健身绿色通道、台儿庄大战纪念馆进行红色骑行。整个快乐红色游活动将持续到7月21日结束。(冯万里 孙成全)

政务部主办

主编:侯冬健 组版:林丽娜 邮箱:zzrbzw@163.com



●●●●●